

空军发布宣传片 展现歼-20苏-35轰-6K海上新航迹



5月11日，空军苏-35战机与轰-6K战机编队飞行。

新华社北京5月13日电（记者张玉清 张汨汨）空军13日向海内外发布宣传片《中国空军新航迹》，展现歼-20、苏-35、轰-6K等多型战机海上新航迹，反映

了空军在“空天一体、攻防兼备”战略目标引领下体系作战能力的提升，彰显了空军维护国家主权和领土完整的意志能力。宣传片《中国空军新航

迹》，以“牢记新时代使命任务、提升新时代打赢能力、捍卫新时代空天安全”为主题，配乐为《我爱祖国的蓝天》，表达了空军飞行员对祖国母亲的热爱，

对新时代使命责任的担当，是一部战略空军的故事片、新型战机的形象片。

空军新闻发言人申进科表示，空军是战略性军种，近年来警巡东海、战巡南海、前出西太、绕岛巡航，飞了过去没有飞过的航线，到了过去没有到过的区域，提升了海上方向实战能力，推进了作战指挥能力建设。

“宝岛在祖国怀中，祖国在我们心中！”申进科说，空军近日出动多型战机双向绕岛巡航，就像祖国母亲紧紧地拥抱宝岛台湾。空军有坚定的意志、充分的信心和足够的力量，捍卫国家主权和领土完整。

沪苏浙皖推动 异地养老政策“通关”

新华社上海5月13日电（记者吴振东 郭敬丹）记者从日前在上海举行的首届“长三角民政论坛”上获悉，上海、江苏、浙江、安徽民政部门将启动全面战略合作，通过联动公共政策、衔接发展规划、优化资源配置、共享人力资源，将四省市民政事业融入长三角一体化发展。

根据论坛公布的数据，沪、苏、浙、皖老龄化率均高于全国平均水平。四省市常住人口中，60岁及以上老年人口总规模从2010年的3253.45万人，扩张至2015年的3976.14万人。

论坛上，四省市民政部门发表了有关“推进长三角区域养老合作与发展”的上海共识，提出将打破区域市场壁垒，促进社会资本、劳动力等生产要素有序自由流动，推动养老服务信息互通、信用体系互认，推动区域内异地居住老年人养老政策“通关”。

为此，四省市民政部门将建

立健全区域养老工作协作协商机制，通过项目化方式，推进解决涉及长三角一体化养老的具体问题；推动建立区域养老服务行业联合平台，全面提升协同能力。

为便利异地养老，四省市决定以推动异地结算为目标，研究建立养老服务补贴异地结算机制。同时共建“敬老卡联盟”，方便老年人共享优待和服务资源；深化“养老顾问”，构建区域养老信息咨询、信息发布及行业服务管理平台，推进区域内老年人异地养老“前台畅通无阻、后台加速对接联通”。

四省市民政部门还将统一统计口径，以共建养老服务领域统计制度为目标，明确统计范围，健全指标体系，建立共享数据平台。民政部门之间将强化相互认证，以“一地认证，三地认可”为目标，探索养老服务机构设施、服务和管理标准，老年照护需求评估标准和评估结果，养老护理员从业资格的互认互通等。

杨超：革命何须怕断头



据新华社郑州5月13日电（记者李丽静）杨超，1904年12月出生于河南省新县，5岁时随家迁居江西德安县。

杨超1921年考入南昌心远中学，开始阅读马克思主义著作，并和同学袁玉冰、黄道、方志敏等组织革命团体“改造社”，后积极参加“改造社”进行的革命活动被学校开除。1923年秋，杨超到南京东南大学附属中国社会主义青年团。12月，发表《改造中国的一条道路——革命》一文，大声疾呼无产阶级革命。随后，进入北京大学就读。

1925年五卅运动爆发后，杨超在北大党组织的直接领导下积极参加反帝爱国运动，结识了革命宣传家和活动家共产党人恽代英、萧楚女，并光荣地加入了中国共产党。

1927年蒋介石发动四一二反

革命政变后，全国陷入白色恐怖中，大批共产党员被杀害。杨超领导德安人民进行了坚决的反蒋斗争。1927年7月21日，杨超出席中共江西省第一次党员代表大会，当选为省委委员。7月25日，他组织召开中共德安县第二次党员代表大会，贯彻省委精神，讨论应变策略，采取紧急措施，从而使党的革命力量未受到严重破坏。南昌起义之后，国民党反动当局疯狂反扑，德安陷入更加严重的白色恐怖之中，杨超遭到通缉，但他继续率领德安农军开展武装斗争。

1927年10月，杨超奉党组织之命到河南开展工作，参与组织领导革命斗争。12月23日，杨超出席党的武汉会议后返回江西，途中被国民党特务发现。为了引开敌人、保护同行的战友，杨超不幸被捕。敌人抓获杨超后，杨超连夜开庭审讯，对他严刑拷打，威逼利诱，企图从他的口中得到党组织的秘密。面对凶恶的敌人，杨超表现了一个共产党员宁死不屈、忠于党的崇高气节。敌人无计可施，于1927年12月27日残酷地将他枪杀于南昌德胜门外下沙窝。

美丽乡村“绣”江宁 ——全国副省级城市党报联盟走进南京江宁区

本报记者 沈孙晖

初夏金陵，绿意盎然，生机勃勃。5月12日，全国副省级城市党报联盟走进江苏省南京市江宁区，一探当地美丽乡村建设的迷人风采。

江宁区美丽乡村覆盖率达70%，省星级乡村旅游示范村24个，是江苏省拥有四星级乡村旅游示范点最多的区；10个街道均获评省生态文明街道，实现“满堂红”；去年累计接待游客3300万人次，实现旅游收入350亿元……近年来，江宁区全面推进乡村振兴战略，让绿水青山变成了老百姓家门口的金山银山，美丽乡村建设成为南京市乃至江苏省的一张“金名片”。

从“五朵金花”到“百花齐放”

“前几年，江宁区只有世凹桃源、石塘人家、汤山七坊、朱门农家、东山香樟园‘五朵金花’，但‘百花齐放才是春’。”该区相关负责人告诉记者，江宁人杜绝千村一面，在提升规划中凸显各村个性，并大力挖掘乡土内涵，新一批“金花村”次第绽放，串珠成链形成美丽乡村“百花园”。

走进江宁街道黄龙岷村，千亩茶园郁郁，一汪湖水悠悠，村民自制的炒米、锅巴等农家小吃飘香，村道两旁农家乐客似云来……在国资平台江宁交建集团出资参与建设下，该村合理开发优越的生态资源，主打茶文化旅游，周末每天吸引游客一两万人次涌入观光。

当地类似的“高颜值”村还有很多。谷里大塘金村种植薰衣草打造寻蜜之旅，数百亩薰衣草绽放时满村馨香，最多一天有10万人来此“寻芳”；汤山街道汤家村以温泉为特色，打造集温泉养生、保健、乡村休闲于一体的特色旅游村。

截至目前，江宁区累计建成美丽乡村示范区300平方公里，石塘等16个村荣获“全国最美村镇”和中国魅力新农村“十佳乡村”。



江宁秀美山水吸引游客到来。（沈孙晖 摄）

唤醒“沉睡资源”助村民增收

2018年中央一号文件提出，适度放活宅基地和农民房屋使用权，这为乡村振兴用地打开了空间，也为农民增加财产性收入打下了基础。对此，江宁区一直在先行先试中探索。

谷里街道新塘村原生态的竹林、田野，吸引了城市人的目光。前段时间，城里人肖先生看中了村民杨定全家200平方米的闲置房屋，双方签订了一份租房合同：肖先生以每年2万元的价格，租下了老杨家房子。

合同签署，双方皆大欢喜：对肖先生来说，城里的家人、亲戚朋友假期可以来乡村小住，回城时还可以采购点农民自种的蔬菜；对老杨家来说，闲置的房屋盘活后成了“摇钱树”，一年净增2万元收入。

城乡资源流动让年轻人回巢

江宁美丽乡村的绿水青山成了最具诱惑力的资源，吸引都市人源源不断下乡休闲；而大城市的资金、项目、人才等资源要素，也源源不断向乡村输送，为乡村振兴提供源动力。越来越多年轻人选择回乡创业，在田园间寻找“诗和远方”。

“夜宿透明泡泡屋，躺在床上数星星”。在秣陵街道观音殿村，3名年轻人投资近千万元创立了星空泡泡屋品牌，俘获了一大批“90后”粉丝，甚至有广州、北京等地的年轻人打“飞的”来江宁，只为住一晚泡泡屋；24岁大学生向青与3名同伴在大塘金村香草谷，打造“幸福众创驿站”创业项目，他们策划运营的“亲爱的”APP通过线上、线下融合，为年轻客群提供特色手工订制产品、特色求婚以及以婚恋为主题的短途游等服务。

“通过‘美丽乡村+’，吸引更多大学生、村官、新型职业农民成为强大网络支撑下的‘田园创客’，进而引领推动大众创业、万众创新。”江宁区一名负责人说。

计划停电预告

5月21日 星期一
海曙 高桥镇：君勤、天城游青制品(8:30-15:30) 古林镇：逸泰、富拓机械、晟福、再上、章鑫、振汇、经合社、东兴、凹凸、华汇、新拓、宁一、新达、力达、华海、汇兴、东方、昌盛、陈横楼村一带(8:30-15:30) 高桥镇：先锋(8:30-15:30)
江北 孔浦街道路林村 张家(08:30-14:30)
5月22日 星期二
海曙 黑马电子(9:00-15:00) 高桥镇：安雅迪光电科技、帆翔服饰、航天旅游玩具厂、开浩塑料制品、永旺塑胶、集士港协鑫模具塑料厂、自由者汽车配件、乾盛工艺品、公路管理段、卖面桥村一带、城综集士港一带(8:30-16:00) 同丰阀门厂、麦克潘特电动工具(8:00-15:00)
江北 中铁城建、通益房产(8:30-16:20) 精达机电、良基电器、管委会3#临变(8:00-16:00)
慈城镇夏家庄、东门村夹田桥自然村、农业工作服务中心、诚业五金管件厂、东门村排涝站、城乡建设管理局(8:00-15:50)
5月23日 星期三
海曙 高桥镇：天港、迪泰、天元、佳乐手袋、上宁、华茂、博泰(8:30-15:30) 石碶街道：捷时进出口、蒙门装饰、桥社村菜场公变、华兴五金、联丰村、折杰燃气、欣杰燃气、永博铝业、折杰智能仪表、桥社幼儿园、远华印务、汇茂包装印务、绿雅日用品、中原机床、华兴五金、星光周公宅村、星光村、星光庙前公变、星光上店公变；宁阳(7:00-13:00) 高桥镇：望江村8号公变(8:30-16:00) 洞桥镇：罗家漕村等一带停电，和邦工艺品、新创纸业、罗家漕村经济合作社(8:00-15:00)
江北 华东轻纺城(8:30-14:30) 华诚路灯箱变、和兴编织(8:00-16:00) 慈城西河沿村部分用户、白鹤山村、观庄村老鼠山、中国人民解放军92602部队、江北发展中心收费站、古城粮油公司、机械锻造厂(8:00-15:50)
5月24日 星期四
海曙 中信白云小区部分居民(9:00-16:45) 古林镇：屙蛟村屙蛟一带(8:30-16:00)

00) 横街镇：凤吞村一带(8:30-16:00) 鄞江镇：双力金属软管、新聚茂塑料工贸、澳德莱地毯、天一兴金属制品、利祥缝纫机零件厂、四联宏达玻璃、永宇玻璃制品。(8:00-15:00)
江北 马径穆家、穆家晒场(8:00-14:00)
5月25日 星期五
海曙 屠园巷小区居民(9:00-16:45) 古林镇：礼嘉桥村方家套一带、苗圃、华富、神乐、培益达、亿美、华尔、欧特家居、高铭(8:30-16:00) 集士港镇：董家桥村一带、望春工业园区(8:30-15:30) 鄞江镇：慈惠村一带停电，慈惠5号公变、鄞江镇街道：石碶村工业区、福来顿商务酒店、欧一泰服饰、瑞丰酒店、石碶世纪家园小区(8:30-16:00)
江北 慈城镇南联水库(8:00-15:50)
5月14日 星期一
海曙 高桥镇：博日机械有限公司
杭州湾新区 富民村部分地区、应裕弄公变(9:00-16:00)

5月15日 星期二
杭州湾新区 富民村5号台区(8:00-12:00) 富民村17号台区(13:00-17:00)
5月16日 星期三
杭州湾新区 庵东镇人和西街(8:00-12:00)
5月17日 星期四
海曙 古林镇：戴家村一带、葑水港村一带、开诚生态技术、华纳时装、伊司达洁具、鄞奉氯化厂、奇海特种纤维、普玛德电器科技、欧司卡纺织品、东西芳家纺织品设计、古林镇：高铭金属制品、顺宇服饰印花、黄古林工艺品、开诚工艺品、高桥镇人民政府(路灯)(5318070856)(8:30-15:30)
杭州湾新区 中实强磁(8:00-14:00)
5月18日 星期五
杭州湾新区 嘉思电气(8:30-15:30)
取消：
5月15日 星期三
海曙 怡花花园小区(09:00-16:45)
5月16日 星期三
江北 西江石桥(8:00-15:00)
5月17日 星期四
江北 压力容器检验所(8:30-16:00)
宁波供电公司
网址:95598.zj.sgcc.com.cn

信息广场
宁波市鄞州区中山东路901号 电话:87682193
时间:周一至周五上午9:00-11:00 下午14:00-17:00
下列日报发行部均可受理
信息广场 微信号:INFORMATION
可微信下单

遗失启事
遗失由宁波市海曙区望春街道征收集体所有土地房屋拆迁办公室开具的收款收据，开票日期为2010年1月22日，收据No.0026013482，拆迁户款金额42000元，声明作废。
罗国祥
遗失地税税务登记证正、副本，税号:330227768540805，声明作废。宁波市镇海区招宝山辉燕烟酒副食店
宁波万丰文化传播有限公司

遗失一份母亲：鲍爱，父亲：何文祥的出生医学证明，出生日期为2000年2月8日，声明作废。
鲍爱
遗失由宁海县市场监督管理局于2015年6月8日核发的营业执照正本，注册号:330226601138469，声明作废。
宁海县金华百货商行

遗失中远海运集装箱运输有限公司签发的海运提单3正3副，提单号:CO-SU6174760270，船名航次:SANTA ISABEL/813E，箱号:CCLU6866611，声明作废。
南昌县开元线业有限公司
遗失出生医学证明，证号:A330362756，声明作废
冯泽枫
遗失开户许可证，核准号:J3320003352502，开户银行:宁波市北仑区农村新开户，声明作废
宁波市北仑教育发展有限公司
遗失机动车交通事故责任强制保险单1份，单证流水号:PCC510001172900152614，声明作废。
中国平安财产保险股份有限公司